



ÁCSI HÍREK

ÁCS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

XXXIII. ÉVFOLYAM 2024. JÚLIUS

EBBEN A SZÁMBAN:

Városháza
Városi Vigasságok 2024.
Akikre büszkék vagyunk, idei
kitüntetettjeink
Aratónap 10. alkalommal
Közlemények
Rövid hírek
Ballagás
Iskolai hírek



ÁCS VÁROS KITÜNTETETTJEI



Életem során sok szép pillanat jött velem szembe, és sokszor éreztem azt, hogy igen, ez a perc az, amire azt szoktuk mondani, hogy érdemes volt érte megszületni.

Úgy gondolom, hogy tegnap a Város Napján Ács kitüntetettjei is valami hasonlót érezhettek, hiszen a legnagyobb értéke mindig annak van, amikor egy közösség ismeri el valaki munkáját, emberi jóságát, tenni akarását és eredményeit.

Ezen a fotón olyan emberek állnak díjjal a kezükben, akik

nek neve fennmarad az utókor számára, akik a PÉLDÁT KÉPVISELIK.

Gratulálok Valamennyiüknek, megtisztelő, hogy ismerhetem Őket, hogy együtt dolgozhatunk, s hogy kezükbe adhattam Ács Város kitüntetését!

Dr. Szentirmai István
polgármester

Első sor balról jobbra: Varga Zoltán – Bartók Díj; Bazsó István – Bartók Díj; Városi Nyugdíjas Klub – Bartók Díj (átvette: Mészáros Jánosné); Hoczek József – posztumusz Ács Sportjáért Díj (átvette: Hoczek László); Nagy Irén – Ács Város Díszpolgára; Dobsa Mihály – Ács Városért Díj; Nagy Ferencné – Ács Városért Díj; Nagy László – Ács Város Sportjáért Díj; Metka Antal – Ács Város Sportjáért Díj.



Városházi hírek

Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. június 21-én ünnepi testületi ülést tartott, melyet a helyi kábel TV is közvetített. 2024. június 25-én, soron kívüli testületi ülés megtartására került sor. Az ülést megelőzően az anyagok ki-küldésre kerültek a képviselők részére.

2024. június 21-i ünnepi testületi ülés

- Az idei évben is ünnepi testületi ülés keretében átadásra került az Ács Város Díszpolgára díj, az Ács Városért Díj, a Bartók díj és az Ács Város Sportjáért díj. A városi kitüntetések adományozására az Ácsi Polgármesteri Hivatal nagytermében került sor.

- Az idei évben munkásságának elismeréséül Ács Város Díszpolgára kitüntetésben részesült Nagy Irén.

- A településért végzett kiemelkedő munkájának elismeréséül Ács Városért Díjban részesült Nagy Ferencné és Dobsa Mihály.

- Az Ácsi Bartók Béla Művelődési Ház Könyvtár és Városi Sportcsarnok munkáját segítő, kiemelkedő tevékenységének elismeréséül Bartók Díjban részesült Varga Zoltán, Bazsó István és a Városi Nyugdíjas Klub.

- A település sportjáért végzett kiemelkedő munkájáért Ács Város Sportjáért Díjban részesült Metka Antal, Nagy László, posztumusz Ács Város Sportjáért Díjban részesült Hoczek József.

- A méltatások felolvasása valamint az emléklapok és az oklevelek átadása után kötetlen beszélgetésre került sor.

2024. június 25-én hozott határozatok

- A Képviselő-testület továbbra is hozzájárult ahhoz, hogy a 2024/2025. tanévtől kezdődően az új fenntartó

Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság által fenntartott NAPSUGÁR Alapfokú Művészeti Iskola, művészeti oktatás céljából telephelyként megjelölje az Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskola Fő u. 88. székhelyét és az Ácsi Bartók Béla Művelődési Ház, Könyvtár és Városi Sportcsarnok Ács, Zichy park 1. sz. alatti ingatlanát, amelyekben továbbra is kijelölt helyiséget biztosít művészeti oktatásra.

- Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az Eatrend Arrabona Zrt-vel megkötött közétkeztetési szolgáltatás nyújtására vonatkozó szerződés módosítását. A szerződés kiegészítésre került a 3. számú melléklettel, melyben a 2024. évi nyersanyagköltség került feltüntetésre.

- Az önkormányzat részben lakossági kérelmekre, részben önkormányzati érdekből több területre vonatkozó településrendezési tervmódosítási eljárást indított 2024. év elején.

A Képviselő-testület a tervmódosítással kapcsolatban a beérkezett véleményeket, az egyeztető tárgyalás jegyzőkönyvét és az egyéb egyeztetési anyagokat megismerte és elhatározta, hogy a beérkezett vélemények, észrevételek alapján módosítja a településszerkezeti terv tervezetét és a helyi építési szabályzat, illetve szabályozási terv tervezetét. Továbbá elhatározta, hogy az állami főépítési irodán tartott egyeztetésnek megfelelően az Mk jelű kertes mezőgazdasági területek tekintetében a helyi építési szabályzatban oldalhatáron álló beépítési mód kerül előírásra, ill. a Hész-ben megengedik, hogy a telepítési távolságok figyelembe vétele mellett az oldalkert legkisebb mérete 2 méterre csökkenthető legyen. Az Mko jelű korlátozott mezőgazdasági területen a beépítettség továbbra is 0% marad.

- Zárt ülésen a Képviselő-testület a III. sz. felnőtt házi-orvosi körzet feladatainak ellátásáról döntött.

Generációk együttműködése a barátság jegyében Szentpéteren jártunk

A Felvidéki Szentpéter községbe látogattunk egy kisebb delegációval július közepén. A látogatás apropóját a szentpéter falunapi események és egy Szlovák-Magyar határon átnyúló kezdeményezés adta.

Szentpéterrel már évek óta jó kapcsolatot ápol az önkormányzat és legutóbb az Ács-Kapocs Fesztiválon találkozhattunk felvidéki barátainkkal, ahol Hamran Tibor polgármester úr meginvitálta az ácsiakat a szentpéter falunapra. Nem csupán baráti látogatásról volt szó, hanem több település közötti kulturális, szakmai együttműködés és tapasztalatcsere is történt a program során.

Elsőként a polgármesteri hivatal dísztermében fogadtak bennünket, ahol polgármester úr köszöntője után, meghallgathattuk Szentpéter történetét, majd a jelenlévő testvértelepülések és baráti települések – köztük Ács – vezetői aláírták azt a kulturális együttműködésről szóló okiratot, ami hivatalosan is megerősíti a települések közötti szakmai kapcsolatokat.

A Generációk együttműködése a barátság jegyében című projekt lehetősé-



get biztosít a település vezetői, vállalkozói, közösségei közötti kapcsolatok elmélyítésére és tapasztalatok, jó gyakorlatok átadására.

A hivatalos program után közös ebédet vehettünk részt, majd kisvonatra szállva járhattuk körbe a települést. A végállomás már a falunapi helyszín, a focipálya és környéke volt. Itt elsőként a projekt keretében megvalósult rajzpályázat eredményhirdetésén vettünk részt, majd Sándor Karina a CSEMADOK képviselőjében tartott előadást a kulturális rendezvények szervezéséről és a

közösségszervezésben rejlő lehetőségekről.

A színpadi programok megnyitóján a jelenlévő polgármesterek ünnepi beszédei is elhangoztak. Dr. Szentirmai István, Ács város polgármestere – a többiekhez hasonlóan – felidézte a történelmi időket valamint Ács és Szentpéter jelentőségét és lehetséges kapcsolódási pontjait az egyes történelmi időszakok során. Hamran Tibor, Szentpéter polgármestere többek között említést tett az Ács-Kapocs Fesztiválról és a szlovák-magyar barátságról, valamint kitért arra a nagy közös célra is, ami a két településen lévő Zichy hagyaték, – nevezetesen a kastélyok – közös projekt során történő felújítása.

A színpadon a kulturális programok következtek, többek között Derzsi György és zenekara adott koncertet a helyi és testvértelepülési művészeti csoportok mellett. A látogatás kötetlen beszélgetéssel, kapcsolatépítéssel, ismerkedéssel ért véget. Köszönjük a meghívást Szentpéternek, találkozunk a következő programjainkon!

A város díjazottjai

DÍSZPOLGÁR DÍJJAL KITÜNTETETT NAGY IRÉN



Nagy Irén 1945. július 20-án született tőzsgyökerez ácsi családba. Az általános iskolát helyben végezte, majd közgazdasági-pénzügyi érettségit szerzett Győrben. Egy rövid ideig Győrben dolgozott mezőgazdasági értékesítőként. Ezután visszakerült Ácsra, ahol a helyi termelőszövetkezetről helyezkedett el, és a növénytermesztés könyvelését végezte. Későbbiekben a virágértékesítés vezetője lett. A közösségi életben aktívan részt vett.

A rendszerváltás után ismét lehetővé vált egyesületek létrehozása. Ősei tulajdonában volt az a kocsmá, ahol megalakult annak idején a Kossuth Lajos Asztaltársaság. Elhatározta, hogy újból létre kellene hozni. Ebben Szűcs Béla Albert sietett segítségére, aki 2004. áprilisában újra alakította a Kossuth Lajos Asztaltársaságot, melynek vezetője Nagy Irén lett.

Nagy Irén, mint az Asztaltársaság vezetője nemcsak a társasági élet felelevenítését, a hagyományőrzést és a Kossuth-kultusz ápolását tűzte ki célul, hanem azt is, hogy az általa irányított civil szervezet egy egészalakos szobrot állítat a nagy hazafinak. Komoly szervezőmunkára, sok utánjárásra, meggyőzésre és kitartásra volt szükség, hogy jórészt közadakozásból elkészüljön a szobor, amely a körülötte lévő térrel Ács egyik legszebb pontja, és méltó helyszíne a március 15-i megemlékezéseknek.

Alaposan átgondolt koncepció volt, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékét – tekintettel az Ács környékén zajló csatákra – több szempontból is megörökítsék. Ezt szolgálja a Bagolyvárban látható makett, valamint a Kegyeleti parkban elhelyezett gyásztábla, amely Batthyány Lajosnak és az aradi vértanúknak állít emléket.

Nagy Irén aktivitásának köszönhető, hogy az asztaltársaság elnöksége és tagsága az elmúlt évtizedben színvonalas rendezvényekkel, sok jó ötlettel és azok kivitelezésével kapcsolódott be városunk életébe. Történelmi játékok, előadások, kiállítás szervezése, katonasírok gondozása, Kossuth emlékszoba létrehozása, jubileumi emlékalbum kiadása mutatja ennek a civil szervezetnek a hatékony és eredményes munkáját. Elismerésre méltó hagyományt alakított ki az asztaltársaság a Mikulás-nap környékén évről évre megrendezett jótékonyági estjeivel. A résztvevőktől befolyt adományokból vásároltak tűzifát, gyógyszert és élelmiszert, hogy ünnepek előtt így támogassák a rászoruló, nehéz helyzetben lévő embereket. Az asztaltársaság tagjai az évek során több olyan tartalmas és érdekes kirándulást szerveztek, amelyhez szívesen csatlakoztak ismerősök, barátok is. Ugyancsak fontosnak tartották a kapcsolatfelvételt olyan szervezetekkel, amelyek Kossuth emlékét ápolják.



Egy ember nem tud csodákat tenni, de ha lelkes, agilis és mindezt önzetlenül végzi, akkor példája hat a társaság tagjaira is. A szép tervek megvalósításához sok pénz kell, és Nagy Irén érdeme, hogy társaival nemcsak adományt gyűjtött, támogatókat keresett, hanem alapítványt hozott létre és pályázatokon vett részt. Tevékenysége, hozzáállása pozitív példa arra, hogyan lehet egy civil szervezetet sikeresen működtetni. Bizonyára ennek a közéleti szerepvállalásnak is köszönhető, hogy az ácsi emberek két ciklusban is önkormányzati képviselőnek választották. Választott tisztségviselőként is mindig felkészülten, segítő szándékkal viszonyult a helyi problémák megoldásához. ◀

ÁCS VÁROSÁÉRT DÍJJAL KITÜNTETETT NAGY FERENCNÉ



Nagy Ferencné (Pék Erzsébet) 1954. augusztus 5-én született Szőnyben. Általános iskolai tanulmányait Ácson végezte, majd Komáromban, a Jókai Mór Gimnáziumban érettségizett 1972-ben. Aktív sportolóként kilenc évig atletizált, megyei válogatott kerettag volt. 1974-ben került az Ácsi Jókai Mór Általános Iskolába, ahol kezdetben képesítés nélküli nevelőként, majd 1978-tól biológia-testnevelés szakos tanárként tanított. 1975-ben férjhez ment Nagy Ferenchez. Házaságukból két gyermek született, Ildikó és Tamás. 1995-ben a Szekszárdi Pedagógiai Főiskolán gyógytestnevelő-

ként végzett. 2005-ben a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga szakirányú szakképzettséget szerzett. Életpályája során több elismerésben részesült, 1982-ben a MUSZ Dicsérő oklevelét, 1990-ben Miniszteri dicséretet vehetett át.

2002-től a Jókai Mór Általános Iskola igazgatója, majd intézményátszervezés miatt a Gárdonyi Géza Általános Iskola Jókai Mór Általános Iskolai tagintézményének vezetője volt 2011-ig. 2012-ben vonult nyugdíjba negyven év szolgálati idővel. Élete a tanítás-nevelés. Az ácsi

évek után a bábolnai Pettkó-Szandtner Tibor Lovas Szakképző Iskola és Kollégiumban, a komáromi Kempelen Középiscola és Kollégiumban, majd a Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola és Óvodában is dolgozott.

Nagy Ferencné a mai napig aktív, még otthon is korrepetál. Igazi, vérbeli pedagógus, a pálya számára hivatás. A mindennapi nevelő-oktató munkáját a szakmai igényesség, a gyermekszeretet és a gyermekcentrikus szemlélet jellemezte. Igyekezettel és magas fokú hozzáértés-

sel, igényességgel végezte pedagógiai munkáját. Nagy gondot fordított a tehetséges tanulók fejlesztésére éppúgy, mint a gyengébbek felzárkóztatására. Szakmai tudását folyamatosan fejlesztette, számos továbbképzésen mélyítette el tudását. Nemcsak testnevelőként, hanem korábban osztályfőnökként is kiváló teljesítményt nyújtott az iskola közösségformáló tevékenységében. Munkásságával nagyban hozzájárult az ácsi gyermekek sportsikereihez. Önzetlenül, példamutató kitartással tevékeny-

kedett azon, hogy minél több emberrel megszerettesse a sportot, a mozgást. Közéleti tevékenységét az iskolában és a környező településeken is ismerték. Az ácsi asszonyoknak asszonytornát szervezett, mellyel az egészséges életmód egyik pillérét teremtette meg számukra. Lelkiismeretesen, legjobb tudása szerint, mindig teljes odaadással végezte el a rábízott feladatokat mind pedagógusként, mind vezetőként.

További jó egészséget kívánunk! ◀



Dobsa Mihály 1956. június 16-án született Szőnyben. Általános iskolai tanulmányainak elvégzése után Komáromban

ÁCS VÁROSÁÉRT DÍJVAL KITÜNTETETT DOBSA MIHÁLY



a Jókai Mór Gimnáziumban szerezte meg az érettségit és tanulmányait a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem gépészmérnöki karán folytatta. Később főenergetikusi végzettséget is szerzett.

Első munkahelye a Cukorgyár lett, ahol 1994-ig, a gyár bezárásáig dolgozott. 1990-ben feleségül vette Nagy Lujzát és házasságukból egy lánygyermek született.

1994-ben az akkori polgármester, Péntek Lőrinc kérte meg, hogy készítsen filmfelvételeket a testületi ülésekről és a faluban történekről és azt a közben kiépült kábeltévé hálózaton közvetítse a lakosság felé.

Az indulás nem volt zökkenőmentes, csekély volt az anyagi támogatás. A helyi televízió iránti érdeklődés a visszajelz-

sekből következően népszerűséget mutatott. A bölcsődei, óvodai, iskolai események valamint az idősokkal kapcsolatos műsoroknak a legnagyobb a nézettségük. Az idők folyamán a technika a videofelvételektől a DVD-n át egészen a HD-ig nagyot fejlődött. Töretlen szorgalommal minden eseményen próbált részt venni és azt megörökíteni. 30 év alatt felbecsülhetetlen értékű archívumot hozott létre.

Dobsa Mihály számára ez a rengeteg anyag – melyet gondosan tárolt –, kincsek. A kemény és kitartó munka eredményei. Ezt a 30 évet csakis szenvedéllyel és elszántsággal lehetett végigcsinálni.

Munkájához – melyben a családja nagymértékben támogatja – további sok sikert jó egészséget kívánunk! ◀

A Városi Nyugdíjas Klub szinte az egyik legérdemesebb a Bartók-díjra, azonban az elmúlt években még nem ismertük el ezzel a díjjal a nyugdíjasok által végzett munkát. A Városi Nyugdíjas Klub tagjaira minden egyes rendezvényen számíthatunk, olyan lelkesedéssel és hozzáállással sietnek a segítségünkre, amely példaértékű lehet más szervezetek előtt is. A FutÁcs, majális, autómentes nap, téltemető, Bakancsos túrák esetében szinte magától érthető módon jönnek zsíros kenyeret kenni, vagy éppen süteményt sütnék, de aktív részvételükkel is több rendezvényünket támogatják. Egy-egy ilyen alkalom nem csak arról szól, hogy segítséget nyújtanak egy programunkhoz, hanem ez nekik egy közösségépítő alkalom is minden esetben, ahol jó hangulatú beszélgetések mellett végzik a munkát. Jókedvük ragadós, így üde színfoltja a részvételük minden eseményünknek. Hosszú éveken át nyújtott kimagasló, a közösség érdekében végzett munkájuk elismeréseképpen Bartók-díjra érdemesnek találtuk a Városi Nyugdíjas Klubot. ◀

BARTÓK DÍJVAL KITÜNTETETT VÁROSI NYUGDÍJAS KLUB



BARTÓK DÍJJAL KITÜNTETETT BAZSÓ ISTVÁN



Bazsó István, Bazsóné Nagy Marianna férjeként rengeteg munkát végez a háttérben, amellyel segíti intézményünk törekvéseit. Bazsóné Nagy Marianna évente több alkalommal tart tematikus kézműves foglalkozásokat, a Napsugár Művészeti Iskola tanáraként évente két alkalommal kiállítás szervez a gyerekek munkáiból, valamint a Bors Judit tábor vezetője.

István minden egyes munkafolyamatba bekapcsolódik a szervezési munkáktól a jelenléti munkavégzésig. Hosszú évek óta szervezi és koordinálja a Bors Judit tábort, rengeteg háttérmunkát vé-

gez annak érdekében, hogy a tábor zökkenőmentesen és sikeresen záruljon. Intézi a gyerekek étkeztetését, támogatókat szerez, gondoskodik a mindennapi feladatokhoz szükséges infrastruktúra rendelkezésre állásáról. Ez utóbbi az összes kézműves foglalkozásra is igaz. Bazsóné Nagy Marianna annak idején az elsők között kapta meg a Bartók-díjat, de a férje munkáját még nem ismertük el ily módon, ezért az idei évben Bartók-díjra jelöltük Bazsó Istvánt. ◀



BARTÓK DÍJJAL KITÜNTETETT VARGA ZOLTÁN



Varga Zoltán az ácsi Kinizsi SC lovas szakosztályának oszlopos tagja. Pónifogatásával gyakori vendége rendezvényeinknek. A jelölése nem csak az elmúlt évben végzett munkájának szól, hanem annak a több mint 10 éve tartó önzetlen munkájának és hozzáállásának, amellyel segítette intézményünk törekvéseit.

Zoltán pónifogatásával minden nagyobb eseményen jelen van és sétakocsikáztatja a programra érkező kicsiket

és nagyokat, emellett gyakran ő maga ajánlja fel a segítségét akár programhoz kapcsolódóan, akár a Mikulás segédjeként. A tavalyi év során közösség-szervező képességeit is megismerhettük, hiszen felvállalta és összefogta a szüreti felvonulás szervezését.

Munkáját önkéntes alapon végzi, és mindig számíthatunk rá, így érdemesnek találjuk a Bartók-díjra. ◀

ÁCS VÁROS SPORTJÁÉRT KITÜNTETETT NAGY LÁSZLÓ



Nagy László Szombathelyen született 1955. november 11-én. Már gyerekkorában is nagy szenvedélye volt a foci. Az iskolában és a grundon is rúgta társaival a labdát.

1968-ban lett a Szombathelyi Haladás igazolt játékosa és végigjárva a különböző korosztályokat, küzdötte fel magát a Haladás felnőtt csapatába.

1974-ben érettségizett, majd jelentkezett a Testnevelési Főiskola edzői szakára, amit aztán sikeresen el is végzett.

A diploma megszerzése után 3 évet játszott a Budapesti Honvéd felnőtt csapatában.

1977-ben Bábólnán feleségül vette Kiss Mária óvónőt és házasságukból két fiúgyermek született.

Bábólnán a felnőtt csapat labdarú-

gójaként és edzőjeként is tevékenykedett. Labdarúgó tevékenységét Sárváron fejezte be, a Vas Megyei Labdarúgó Kollégiumban, ahol edzői és nevelőtanári állást kapott. A kollégium megszűntével a Szombathelyi Haladásnál 12 évig végzett edző, sportvezető és technikai vezető tevékenységet.

2007-ben családi okok miatt költözött vissza Bábólnára, s a szomszédos településen, Tárkányon futballklubot alakított, de ez az alacsony létszám miatt öt év múlva megszűnt.

2015-ben Németh Gyula hívására érkezett Ácsra. Először gyerekekkel foglalkozott, majd Karvaj Imre távozása után megpróbálták a felnőtt csapatot megmenteni, ezért vállalta az edzői feladatot. Az U13/U14-es utánpótlással dolgo-



zott, akikkel elérte, hogy mindig az első három helyezettek közé jutottak. Először 3. majd az utóbbi két évben 1. helyezést értek el.

További jó egészséget kívánunk! ◀



Metka Antal 1948. május 24-én látta meg a napvilágot Ácson. Az általános iskolát is itt végezte helyben, majd a Győrben, a Révai Miklós Gimnáziumban mezőgazdasági gépszerelőként szerzett érettségit.

ÁCS VÁROS SPORTJÁÉRT DÍJJAL KITÜNTETETT METKA ANTAL



Első munkahelye az ácsi termelőszövetkezetben volt, későbbiekben édesapjával kisiparosok lettek: víz-gáz-központi fűtőszakmában.

1968. július 6-án feleségül vette Józsa Katalint és házasságukból két lánygyermek született.

Metka Antal egy kis kitérővel 65 év aktivitást mondhat magáénak az Ácsi Kinizsi színeiben. Az iskola válogatottban még kapusként kezdett Létai Imre gondoskodásával.

Az ifi csapatban Brúzs Tibor edzőnél már jobb összekötőt játszott. A későbbiekben középhátvédként fejezte be aktív játékos pályafutását.

Egy labdarúgó úgy koronázza meg karrierjét igazán, ha edző válik belőle. Így tette ezt Ő is. Általa edzett tanítványok, játékosok a későbbiekben az Ácsi Kinizsi sikeres labdarúgói lettek. Azok a játékosok, akiknek először volt edzője ma már

hatvan évesek. Ők annyira tisztelik, hogy minden évben megemlékező találkozót szerveznek Winczheim István udvarán, ahol felidéznek a régmúlt sikereit, élményeit finom falatok mellett.

Emlékeznek a gyermek és ifjú korról, mint például 1963-telén a Toroktól a Contóháti fahídig való „fel és vissza-korcsolyázásról”, ami a szenzáció erejével hatott a faluban. Nem akárki birkózott volna meg ezzel a bravúrral, köszönheték a teljesítményt a sportért való rajongásuknak és edzettségüknek.

Családja igazi sportcsalád, felesége Józsa Katalin a női kézilabdásokat irányította a megyei bajnokságban. Lányai Éva és Katalin ebben a sportágban tevékenykedtek sikeresen, eredményesen.

Tóni jelenleg aktív látogatója a Kinizsi mérkőzéseinek, aminek folytatásához további jó egészséget kívánunk! ◀

Hoczek József 1937. január 31-én született Keréktelekin. Általános Iskolás tanulmányait szülőfalujában végezte el, majd az Esztergomi Tanítóképzőbe került, ahol 1955-ben érettségizett. Az egy éves gyakorlóév teljesítése után 1956-ban tanító képesítő államvizsgát tett. 1968-ban a Pécsi Tanárképző Főiskolán földrajz-testnevelés szakon tanári diplomát szerzett.

Pedagógiai pályáját 1955-ben a mocsai Általános Iskolában kezdte, három év után 1958. júliusában saját kérésére került Ácsra a pénzügyi iskolába. Onnan 1961-ben került át a mostani Gárdonyi Géza Általános Iskolába.

1959. decemberében kötött házasságot Nagy Mária óvónővel. Házasságukból két gyermekük született, László és Éva.

Több évtizedes pedagógiai munkássága során mindig igyekezett a közösség becsületes és hasznos tagja lenni. A rá háruló feladatokat lelkiismeretesen, legjobb tudása szerint látta el. Nagy gondot fordított a fegyelem folyamatos fenntartására, tanítványai tudásszintjének növelésére. Testnevelői tevékenységében az egészséges életmód, a jó versenyszellem kialakítására törekedett. Tudatában volt a testi nevelés rendkívüli fontosságának. Az iskolai úttörőcsapat vezetője is volt. A munkahelyén 1979. óta volt az osztályfőnöki munkaközösség vezetője. Az iskolában működő Diák-sportkör sportcsoporthoz vezetője labdarúgás és kézilabda sportágokban. Itt folytatott tevékenysége során csapatai e-

POSZTUMUSZ

ÁCS VÁROS SPORTJÁÉRT DÍJJAL KITÜNTETETT HOCZEK JÓZSEF



redményesen versenyeztek, gyakran értek el előkelő helyezéseket. Munkássága során több elismerésben részesült. 1997-ben kezdte meg megérdemelt nyugdíjas éveit. 2016. június 13-án hunyt el.

Társadalmi munkában megalakulása óta elnöke volt a Komáromi Kézilabda Szövetségnek. Az Ácsi Kinizsi SC elnökségi tagja, a kézilabda szakosztály vezetője volt. Hosszú éveken keresztül kézilabda játékosként tevékenykedett. Helyi, városi és megyei sportvezetőségi testületekben vezetőként, illetve vezetőségi tagként dolgozott. Kiemelkedő sportmozgalmi tevékenységéért az Országos Testnevelési és Sporthivatal 1984-ben „Kiváló Társadalmi Munkáért” kitüntetésben részesítette. A község sportéletében aktív vezető, szervező és irányító feladatokat vállalt. E megbízásában igyekezett a sporttevékenység tekintélyét elismertetni, növelni. Egyéb fórumokon bátran hallatta hangját a sportlétesítmények gyarapításáért, fejlesztéséért, szíven viselte a Városi Sportcsarnok megépítését. ◀



A díjat átvette:
Hoczek László

HÍREK RÖVIDEN



A holokauszt nem a gázkamrákkal kezdődött, hanem szavakkal és gyűléssel

(Lily Ebert)

A Győri Zsidó Hitközség jelezte, hogy vannak ácsi gyökerekkel rendelkező érdeklődők, akik szeretnének ellátogatni Ácsra, ezért az önkormányzat ezt megszervezte és lehetővé tette számukra. A kis csoport a Városházára érkezett, majd az ácsi delegációval bejárták a zsidó temetőt, a város ikonikus régi épületeit, házakat, házaik helyét a múltból, ükszülők dédszülők sírját keresték meg, majd főhajtással emlékeztek a holokauszt áldozataira az emlékműnél.



Bankautomata létesül

Új ATM bank automata kihelyezéséről született megállapodás az MBH Bank és az önkormányzat között, ami azt jelenti, hogy a szükséges kialakítási munkák és akadálymentesítés elvégzése után megtörténik az automata beüzemelése a pénzsácsi iskola külső falán. Ezzel a településrészt lakossága könnyebben tud készpénzfelvételt eszközölni és egy régóta jelzett és jogos igényt tud kielégíteni az önkormányzat

A Polgárőr Nap margójára...

Mi közfeladatot vállaló férfiember, ritkán dicsérjük meg a másikat. Elismerjük egymás munkáját, képességeit, akaratát, igyekezetét, de nem a szavak szintjén. Ha valami megvalósul, ha valami sikerül, megyünk tovább és már a következő feladatra fókuszálunk.

Ezzel a néhány sorsral most szeretném megtörni ez a berögzült szokást, és azt mondani, hogy kiemelt köszönet jár azért, amit az ácsi polgárőrök tesznek, külön a vezetőjüknek Szűcs Attila képviselő társamnak, aki már sokszor, sok helyzetben és sok esetben bizonyította, hogy nem csak egy az ácsi polgárok sorában, hanem azok közé tartozik, aki akarja, tudja és teszi is a dolgát a közösségért, a biztonságunkért, a rendért.

Kívánok ezért Neki és csapatának továbbra is olyan erős elszántságot és hitet abban, hogy érdemes Ácsért dolgozni, mint amelyet én most polgármesterként személyében és csapatának tagjaiban látok!

Az, hogy helyreállt a tavasszal néhány hétre megbillent közrend a városban, nagyrészt köszönhető Attilának és hathatós munkájának, amit társaival együtt a rendőrséggel közreműködve tett.

Köszönet Attila, köszönjük!

Dr. Szentirmai István
polgármester



Jó tanuló, jó sportolók

A jövő áll előttünk ennek a néhány csillogó szemű gyerekek a képében, akik az idei évben a jók között a legjobban teljesítettek és átvehették jó tanulmányi, sport eredményeik után az önkormányzat jelképes elismerését.

Megköszönöm ezeknek a gyerekeknek, hogy dacoltak azzal, ami a TV-ből, a világhálóról ömlik rájuk, hogy munka, befektetett energia nélkül is lehet sikeres az ember. Ők ezt nem hitték el, ráéreztek a lényegére és örömeire annak, hogy a legnagyobb értéke mindig annak van, amiért megküzdünk!

Jó lenne, ha ezek a gyerekek a tudásukat, tehetségüket, ha felnőnek, nem vinnék el a városból. Én ezért fogok dolgozni!

Gratulálok a szülőknek a remek munkáért, hogy ilyen gyerekeket nevelnek, akikre büszkék lehetünk és vagyunk! Gratulálok a pedagógusoknak magas szintű szakmai munkájukért, mert az ÁCSI ISKOLA JÓ SZÍNVONALÚ, és jár a bizalom nekik!

De üzenem azoknak a gyerekeknek, akik most nem lettek oklevéllel díjazva, hogy mindeki értékes, mindenki hasznos és egyedi, ma más, holnap ők lehetnek valamiben a legjobbak!

Dr. Szentirmai István
polgármester



BALLAGÁS 2024. 06. 21.

Kedves Ballagók, kedves Szülők, kedves Vendégeink!

Szeretettel és nagy tisztelettel köszöntök mindenkit iskolánk egyik legszebb ünnepén, a ballagáson. Most ünnepeljük együtt utoljára a végzős évfolyam diákjait, akik az elmúlt nyolc év alatt kisgyermekből kisiskolások, majd kiskisiskolásból nagyiskolások lettek, s lassan felnőtté válnak.

Kedves Ballagó Tanítványaim!

Bár igazgatóként mondok beszédet, de mint magyartanár és pedagógus is szólok hozzátok. Az elmúlt négy évben alaposan megismertem a B osztályosokat, s az idei tanévben az A és a C osztály tanulóit is. Mindannyian közel kerültek a szívemhez, ezért számtalan emlék jut eszembe az elmúlt egy, illetve négy évből veletek kapcsolatban. Eszembe jutnak a magyarórák időnként nevetésbe fulladó pillanatai, amikor a kéretlen hozzászólások egészen más irányba terelték a figyelmet. A dolgozatok, felelések izgalmi, a jól vagy kevésbé jól sikerült puskázások, az okoseszközök hihetetlen kreatív használatának módjai. Mindig lehetett számítani rátok a versenyeknél, a szerepléseknél, a műsoroknál, mindig számos önként jelentkező volt – igaz, sokszor előre megmondtam, kinek kötelező önként jelentkezni. Eszembe jutnak a tanulmányi és sportversenyek, az iskolai programok, rendezvények, amikor nagyon büszke voltam rátok. Büszke voltam, büszke vagyok kivétel nélkül mindenkire. Megnyíltatok előttem, jókat tudtunk beszélgetni, elmondhattátok gondjaitokat, problémáitokat, de örömeiteket is. Úgy érzem, jó kapcsolat alakult ki köztünk, s ez hiányozni fog a jövőben. Megismertelek Benneteket, sokszor elmondtam nektek, hogy minden-

kiben rengeteg pozitívum, nagyon sok értékes tulajdonság van. Mindenki más, de mindenki tehetséges valamiben, ki a tanulásban, ki a sportban, ki az élet más területén. Ezeket az értékeket igyekeztem felszínre hozni bennetek, s biztataltalak, ha éppen magatok alatt voltatok. Jó kis közösség, csoport lettetek a nyolcadik év végére, ennek nagyon örülök.

A sok együtt töltött idő, a közös programok, feladatok megerősítettek benneteket kitartásban, önbizalomban, tudatosították bennetek azt, hogy sok mindenre képesek vagytok. Higgyétek el, ezeket az éveket, napokat, perceket nem lehet kitörölni az emlékezetünkől, nyomot hagynak mindenkiben, bennünk is. Nem fogunk, és nem is akarunk elfelejteni benneteket. Pedagógustársaimmal együtt örültünk minden sikereknek, apró örömeiteknek, átérettük a kudarcok okozta fájdalmat, a bánatot, és bosszankodtunk, ha néha úgy éreztük, hogy hiába dolgoztunk.

Kedves Gyerekek!

Móricz Zsigmond így ír a sárospataki iskolájáról:

„Kutya nehéz iskola volt abban az időben a pataki Kollégium.

Jó iskola volt, szép iskola volt, nagytekintélyű iskola volt,

de – nehéz iskola volt. Itt ugyanis a tanárok azt akarták, hogy a diák tudjon.”

Valószínűleg ti is ezt érzitek, amikor visszagondoltok a számtalan akadályra, megpróbáltatásra, feladatra, amelyek ebben az iskolában vártak rátok nyolc éven keresztül. A betűvetés és olvasás első lépései, a matematika néhol szinte megfelfejthetetlen rejtelmek, a természettudományok megérthetetlen törvényei, szabályai, az irodalom itt-ott unalmas olvasmányai, a nehéz helyesírási szabályok

és mondatelemzések, a történelem gyakran számotokra érdektelen titkai, a testnevelés erőnléti edzései, a művészek töltetek távol álló képei, zenéi, a házi feladatok, dolgozatok, feleletek, a digitális oktatás nehézségei mind – mind olykor leküzdhetetlen akadályként emelkedtek előttetek. S most mégis itt vagytok, túljutva mindezekben, túllépve a nehézségeken, megkönnyebbülten, egy kicsit talán szomorkodva azon, hogy most valami végleg véget ért.

Minden jó és kevésbé jó tulajdonságaitokkal együtt szeretünk mindannyi-ótokat. A szeretet a legnagyobb kincs, amit kaphat az ember. Szeretetükből merítetek erőt, ha arra szükségetek lesz a jövőben. A tanáraitoktól kapott iránymutatás – bízom benne – segített, hogy ne térjete le a helyes útról. Már biztosan tudjátok, hogy nemcsak akkor tanítottunk benneteket, amikor a tábla előtt magyaráztuk a tananyagot, hanem minden apró jellel, mozdulattal igyekeztünk hatni rátok. Gondoljatok tanáraitokra szeretettel, és ha alkalmatok nyílik rá, ne mulasszátok el szavakba önteni a hálátokat!

Kedves Szülők!

Önök is sokszor megtapasztalták azokat az érzéseket, amikor már szinte pattanásig feszülnek az idegeik, majd egy-egy mosollyal, jó szóval, bocsánattal, köszönőmmel, újra helyre állt a világ. Bízom benne, hogy bár egy gyermek nevelése közben sok borús pillanat is van, a végén mindig kisüt a nap. Lehet, hogy az elmúlt években sok-sok nehézséggel kellett szembenézniük, voltak gondok a tanulással, a délutáni csavargással, a kéz- és lábtörésekkel, ficamokkal, zúzódásokkal, telefonozással, bulizásokkal. Most mégis büszkén tekinthetnek gyermekükre, aki eljutott élete első mérföldkövéhez, befejezte általános iskolai tanulmányait, s kilép a nagybetűs életbe. Köszönöm, hogy volt idejük gyermekük fejlődését még akkor is segíteni, ha úgy érezték, hogy az iskola követelményei, a környezet elvárásai hatalmas erőfeszítést kívántak Önöktől. Kívánom, hogy odafigyelésük, szeretetük maradjon ezen a szinten, mert gyermeküknek továbbra is ugyanilyen támogató, segítő szeretetre, odafigyelésre van szüksége.

Kedves Gyerekek!

Az élet folyamatos változás, s hogy ezeket a változásokat hogyan fogadjuk, hogyan kezeljük, megmutatja, mennyire vagyunk képesek a saját életünket irányítani. Ilyen óriási változást hozott a mindennapjainkban a digitális oktatás időszaka, amikor ötödikesek voltatok. Ez az időszak benneteket is próbára tett, megmutatta, hogy ki az, aki képes a változá-



sokhoz gyorsan alkalmazkodni, ki az, akinek több noszogatásra van szüksége, s ki az, aki egyáltalán nem képes felnőni a feladathoz. Sikerral vettétek ezt a nehéz időszakot, s a következő három évet is. Ki jobban, ki kevésbé jól teljesített, ki többet, ki kevesebbet tett meg a sikerért, ez megmutatkozik az év végi bizonyítványaitokban. Ki az első, ki a második helyen megjelölt középiskolába nyert felvételt attól függően, hogyan teljesített felső tagozatban és a felvételin, ki mennyire vette komolyan a tanulást, és ki az, aki megfogadta a tanácsainkat.

Kedves Ballagók Diákok!

Kívánom nektek, hogy egész életek során legyen erőtök, kitartásotok a nehézségeket leküzdeni, alkalmazkodni a változásokhoz. Tudjatok megbocsájtani, szeretettel fordulni azokhoz, akik körülvesznek benneteket. Ismerjétek fel, hogy a világ nem úgy működik, hogy én csak kapok. A társas kapcsolatok alapja az adok-kapok egyensúlya, legyen szó szülő-gyerek, tanár és tanuló, barát és barát viszonyáról. Kívánom, hogy azok az alapok, amelyeket ebben az iskolában szereztetek, elegendőek legyenek ahhoz, hogy önmagatok számára célt tudjatok találni, s ezt a célt meg is tudjátok valósítani. Nem kell mindenkinek sztárnak lenni, elég, ha értékes emberré váltok.

Korpos Albert szavaival bocsátalak utatokra Beneteket:

*Mint a gólya, ki elhagyja fészkrét,
Szárnyat bont s indul új hazába
E kis csapat merész vágyak útján,
Repesve lép a nagyvilágba.*

*Szól a csengő, lassan útra keltek,
Fája szív, emlékek izzanak.
De új tettek, színes álmok várnak
Reményből font szivárvány alatt.
Csendes tanórák, zajos szünetek
Rózsaszín ködbe burkolóznak.
De emléketek nem halványul el,
Mosolyotok őrzik e falak.*

*Szemetek íriszén ragyog a Nap,
Bennetek lobog ifjú láng.
Szívetek a kincs, azt őrizzétek,
El ne rabolja a rossz világ!*

*Hegyi patakként rohantok tovább,
Vagy csendes tóként tündököltök.
Legyen sorsotok jó vagy mostoha,
Hintsetek szét békét, örömet.*

*Virágok nyomán halkul léptetek,
De vár a jövő tárt karokkal.
Tanít alkotni, küzdeni, győzni,
Együtt ragyogni csillagokkal.*

J+E Alapítvány díjai

Legjobb kézilabdás lány: Vincze Virág
Virág már alsós korában kitűnt koordinált mozgásával. Alsós tanulmányait a pénzásási telephelyen kezdte. Az ott in-



duló kézilabda edzésekre elsőként jelentkezett. Minden foglalkozáson ott volt, aktívan és nagy örömmel vetette be magát az edzésekbe. A Magyar Diáksport Szövetség által szervezett iskolai kézilabdaversenyek állandó tagja. A csapat minden évben a körzeti verseny megnyerése után a megyei megméretetésen vehetett részt. Góljaival nagymértékben hozzájárult csapata sikereihez. Virág minden poszton megmutatta tehetségét. Volt beálló, szélső és átlövő is. A városunkban működő KINIZSI SC kézilabda szakosztályának tagja. Edzője nemcsak játékosként, hanem a csapat összefogásában is számíthat rá. Reméljük a továbbtanulása után is találkozhatunk, és szurkolhatunk neki a csarnok pályáján.

Történelem tantárgyból legjobb eredményt elérő fiú: Nyéki Gergő

Gergőt 8 éven át kitűnő tanulmányi eredmény, példamutató magatartás és szorgalom jellemezte. Illemtudó, segítőkész hozzáállásával tanárai bármikor, bármiben számíthattak rá. Számítalan tanulmányi területen versenyzett és ért el sikereket. Különösen történelmi témájú területen ért el kimagasló eredményeket. Iskolai fordulókön, levelezős versenyeken a legügyesebb volt. Az Országos Honismereti Versenyen több alkalommal vármegyei 1. vagy 2. helyen végzett és országos szinten is dobogós helyezéseket ért el. Történelem tantárgyból 4 éven keresztül csak ötös érdemjegye volt, így méltán érdemli meg az alapítvány történelem tantárgyból legjobb eredményt elérő fiú kategóriájának díját. Gratulálunk!

KÖNYVJUTALOM

8.A

Nyéki Gergő – Kitartó szorgalma, céltudatossága és maximalizmusa nemcsak a történelmi témájú versenyeken, hanem sporteredményeiben is tükröződött. Tagja volt iskolánk 4x800 méteres

fiú váltó csapatának, akik az országos Diák-olimpián 6. helyezést értek el. Az Ácsi Kinizsi U14-es csapatának kapitánya, gólkirály és kupagyőztes. Az iskolai focicsapattal is számos győzelmet aratott. Földrajz tantárgyból is kiemelkedő eredményeket ért el: a Teleki földrajz verseny megyei fordulójára bejutva 5. illetve 7. helyezést ért el. Személyisége, céltudatossága példaképként szolgálhat valamennyi diák számára. A 8 évnyi kitűnő bizonyítvány, iskolánk hírnevének öregbítéséért nevelőtestületi dicséretben részesült.

Nyéki Márton: kitűnő tanulmányi munka, példamutató szorgalom és magatartás jellemezte. Márton 8 éven át kitűnő bizonyítványt szerzett iskolánkban. Természettudományos területen ért el kiemelkedő eredményeket, évfolyamának legügyesebb tanulója volt, hiszen a Zrínyi matematika versenyen, a Teleki földrajz versenyen is a legjobb eredményt érte el. A földrajz verseny megyei döntőjében a 4., illetve következő évben a 6. helyezést érte el. Sikeresen szerepelt történelmi, honismereti, helyesírási és angol nyelvi versenyeken is. A London Bridge angol nyelvi verseny országos döntőjében csapatával a 7. helyezést érte el. Az évek során több tantárgyból nemcsak jeles, hanem kitűnő értékelést kapott. Nevelőtestületi dicséretben is részesült.

Samai Réka: jeles bizonyítványáért, példamutató szorgalmáért, magatartásáért vehet át jutalomkönyvet. Több éven keresztül kitűnő bizonyítványt szerzett példás szorgalmával. Réka a 8 év során számos versenyen vett részt iskolánk életében. Rendszeresen képviselte osztályát az iskolai rendezvényeken, lelkes közreműködője volt az iskolai ünnepeknek, aktívan vett részt az osztály közösségi életében, osztályfőnöke mindig számíthatott rá.

Böröcz-Katona Aisa: jeles bizonyítványáért és példamutató szorgalmáért kap jutalomkönyvet. A 8 év alatt több-

szőr kitűnő bizonyítvánnyal zárta a tanévet illetve csupán 1-2 négyes került bizonyítványába. Aisa is sok iskolai versenyen, szavalóversenyen vett részt és az iskolai műsorok aktív közreműködője volt.

Maráz Regina – Jeles tanulmányi eredményéért, példamutató magatartásáért és szorgalmáért kap jutalomkönyvet. Csendes, halk természete mellett mindig felkészülten érkezett a tanórákra. Lehetett rá számítani az iskolai ünnepeken, versenyeken. Angol nyelvből kiemelkedő teljesítményt nyújtott az évek során és az idei tanévben az Országos Angol Nyelvi versenyen biztos tudásával hozzájárult csapatának a 7. helyezés eléréséhez.

Csemez Nándor Mátyás – Jó tanulmányi munkájáért és példamutató szorgalmáért, magatartásáért kap jutalomkönyvet. Kedves, csendes, illemtudó diák, akire osztályfőnöke mindig számíthatott. Iskolai és levelezős versenyeken ért el szép eredményeket. Angol nyelvből tudása kiemelkedő, ő is tagja volt az angol nyelvi verseny országos döntős csapatának.

Horváth Zsombor: jó tanulmányi eredményéért és példamutató szorgalmáért illeti jutalom. Zsombor több éven át kitűnő bizonyítvánnyal örvendeztette meg szüleit. Példás szorgalma nemcsak tanulmányaira jellemző, hanem sportteljesítményére is. Zsombor 4 éves kora óta motorozik. 2016 óta rendszeres résztvevője a hazai és külföldi versenyeknek. Számátlan dobogós helyezés mellett négyszeres endurocross országos bajnok, kétszeres kupagyőztes a Motocross Magyar Kupasorozatban, háromszoros kupagyőztes a Superenduro Országos Bajnokságon. Emellett a környezeti iskolák közötti futball tornán többször is megválasztották a legjobb kapusnak. A rengeteg időt, energiát igénylő spotteljesítmény mellett az iskolai tanulmányai során is szépen teljesített. Gratulálunk!

8. B

Buzási Zétény – A sportban elért kiváló eredményeiért, valamint közösségi munkájáért. Alaptagja az iskolai futó-csapatnak, mely idén a diákolimpia országos döntőjében 6. helyet szerzett. Emellett rendszeresen szerepelt a Bo-zsik programon, a különböző vármegyei futó- és futball versenyeken. Aktív résztvevője volt a papír- és gesztenyegyűjtéseknek, valamint minden egyéb közösségi rendezvénynek.

Istella Boglárka – A sportban elért kiváló eredményeiért és közösségi munkájáért kap jutalmat. A kézilabdacsapat alapembere. A 2023-as Bozsik kupa gólkirálynője. A kézilabda mellett számos atlétikai versenyen is indult. Az országos futóversenyen a 9. helyezett csapat tagja volt. Az osztály közösségi program-



jaiban is kiemelkedő szerepet töltött be.

Kelemen Dániel – A sportban elért kiváló eredményeiért kap jutalmat. Dani a focicsapat egyik alapembere. Szinte minden versenyen részt vett, és a legtöbb tornáról nagyon szép eredményekkel tért haza. Emellett asztaliteniszben is szép sikereket ért el, és eredményesen képviselte iskolánkat pl. a mocsai versenyen, ahol 1. helyezést ért el.

Krocsány Gábor – A sportban elért kiváló eredményeiért kap jutalmat. Gábor választott sportága a horgászat. Ezen a téren ért és ér el egyre szebb eredményeket. Szinte minden versenyről, ahol elindul éremmel tér haza. Korosztálya egyik legjobbja. Ezt mi sem mutatja jobban, minthogy bekerült a korosztályos magyar válogatottba.

Lőrincz Dávid – Kimagasló közösségi munkájáért kap könyvjutalmat. Dávid az osztályt érintő közösségi programok koordinátora, alapembere. Időt és energiát nem sajnálva szervezte meg a papírgyűjtéseket, a gesztenyegyűjtést. Nemcsak szervezte, hanem aktívan részt is vett azok lebonyolításában. Emellett a Bozsik és a Kinder+sport programban is részt vett, ahol iskolánkat képviselte. Osztályfőnöke bármikor számíthatott segítségére, a programokban való részvételére. Közösségi munkája példaértékű.

Molnár Fanni – Kiváló tanulmányi eredményéért, a kézilabdában és a futásban nyújtott kiemelkedő eredményeiért. Az elmúlt 8 évben a kiemelkedő sporteredmények mellett mindig nagyon jó tanulmányi eredménnyel is büszkélkedhetett. A kézilabdacsapat alapembere, a Bozsik kupa gólkirálynője. Kétszeres megyei bajnok a mezei futóversenyen, síkfutásban országos kilencedik helyezett csapat tagja, egyéniben megyei 1. helyezett. Az idei évben a sportbálon Fanni kapta a „Jó tanuló, jó sportoló díjat”.

Palkó Noémi – Kiváló tanulmányi eredményéért és példamutató magatar-

tásáért. Nyolc éven át mindig kitűnő bizonyítvánnyal fejezte be a tanévet. Szorgalmas és kitartó munkája nemcsak a szép bizonyítványban, hanem a versenyeredményekben is megmutatkozott. Rendszeres induló volt a képzőművészeti pályázatokon, ahol különdíjat és arany minősítést kapott. Emellett indult angol és helyesírási versenyeken is. Természetesen a sport sem maradt ki az életéből, minden évben részt vett a Bozsik program versenyein.

Szigeti Máté – A sportban elért kiváló eredményeiért, valamint közösségi munkájáért. Alaptagja az iskolai futócsapatnak, mely idén a diákolimpia országos döntőjében 6. helyet szerzett. Emellett rendszeresen szerepelt a Bozsik programon, a különböző vármegyei futóversenyeken. Szívesen képviselte osztályát az iskolai sportrendezvényeken, de kivette részét a közösségi munkából is.

Torma Ákos – A sportban elért kiváló eredményeiért, közösségi munkájáért. Alapembere a focicsapatnak, mellyel a vármegyei versenyeken nagyon szép eredményeket értek el. Atlétikában megyei 3. helyezett. A honvédelmi vetélkedőn 1. helyezett csapat tagja. Az osztály az elismert tagja, közösségi munkája példaértékű, bármilyen programon szívesen képviselte az osztályát, vagy segítette osztályfőnökét.

Turcsán László – Jó tanulmányi eredményéért. Rendszeres résztvevője volt a Teleki Pál Országos Földrajz-Földtan versenynek és a különböző szavalóversenyeknek, ahol mindig szép eredményeket ért el. Közösségi munkája kiemelkedő. Osztályfőnöke bármikor számíthatott rá a különböző programokon, rendezvényeken.

Vincze Virág – Kiváló tanulmányi eredményéért és a kézilabdában nyújtott kiemelkedő eredményeiért. Az itt töltött 8 év alatt mindig kitűnő vagy nagyon jó tanulmányi eredménnyel büszkélkedhetett, mindezt úgy, hogy a rengeteg edzés, kézilabdameccs mellett

kellett a tanórákra felkészülnie. A kézilabdacsapat alapembere, mellyel rengeteg szép eredményt értek el a Bozsik és Feszty kupán, illetve diákolimpiákon. Többször indult szavaló- és rajzversenyen, ahol szintén szép eredményeket ért el. Az idei tanévben a diákönkormányzat elnöke volt.

8. C

Gerencsér Zoltán – Zolika jó tanulmányi eredménye mellett sportszerete, sportos életmódja érdemel dicséretet. 8. osztályban oszlopos tagja volt az iskola atlétikai csapatának többpróbában. Gyors, robbanékonny futásával a megyei 300 méteres döntőben ezüstérmét szerzett. Honvédelmi versenyen nemcsak edzettségét, hanem a magyar történelemben szerzett tudását is megcsillogtatta.

Narancsik Kiara Míra – Kiara igazi közösségi ember. Osztálytársai becsülik őt segítőkészsége, kreatív ötletei miatt. A rábízott feladatokat megbízhatóan teljesíti, fontos építő köve volt osztályának. Szerény, szimpatikus, segítőkész lényével, üde színfoltja volt az osztályközösségnek. Mindig kiszámítható, megbízható diákként élte életét az iskolában.

Németh Tibor Dániel – Tibike jó tanulmányi eredménnyel büszkélkedhet általános iskolás éve alatt. Kedvelt tantárgyai a történelem és angol, melyekből több versenyen is előkelő helyezé-

seket ért el. Különös sportot választott: a thai boxot, melynek edzéseit rendszeresen látogatja. Ez a küzdősport megtanította a kitartásra és tiszteletre a másik ember iránt.

Rácz Hunor Árpád – Példamutató magatartásával kitűnt társai közül. Mindig tiszteletet mutatott tanáraival és osztálytársaival szemben. Hunor 8 évig kitűnő bizonyítvánnyal büszkélkedhetett. Sok tanulmányi versenyen vett részt szép eredményekkel angolból, történelemből, matematikából, irodalomból. Sportszervezőjével is öregbítette iskolánk hírnevét ping-pong tudását csillogtatva. 4 évig aktív tagja volt a diákönkormányzatnak, képviselte az osztályát. Társai mindenben számíthattak rá, segített a hiányzóknak pótolni az órai anyagot, elmagyarázta a nehezebb feladatokat. Biztos támasza volt osztályfőnökének is.

Skuba Gergő – Szerénység, kitartó szorgalom, a munkához való alázat jellemzi Gergőt. Ezen tulajdonságai járultak hozzá jó tanulmányi eredményéhez. Tanulmányi versenyen vett részt angolból és történelemből eredményesen. Vidámságával, ember szeretetével mindig jó hangulatot varázsolt környezetében. Segítőkészsége meghatározza mindennapjait.

Szücs Attila – Jó tanulmányi eredménye mellett nagyon aktív iskolai életet élt. Nemcsak az iskolai, hanem városi ünnepeken is rendszeres szereplője

volt, ahol szebbnél szebb tánccal színesítette a műsorokat. Elfoglaltságai mellett jutott ideje a zenetanulásra is, hiszen 8 évig tanult hangszeren játszani: először furulyán, majd fagotton.

Tábi Stefánia – Szívesen vett részt az osztály közösségi munkájában, feladatait mindig nagy odaadással, lelkiismeretesen látta el. Elveit képviselve mindig kiállt társaiért, vállalta véleményét, melynek hangot is adott, érvelt, indokolt, ha a közösség érdeke úgy kívánta. Szívesen vett részt a diákönkormányzat munkájában, kezdeményező, kreatív ötletei mindig a közösséget szolgálták. Egyenes, nyílt jellemű, melegszívű, érett gondolkodású lány.

Unfer Márton János – A 8 év alatt szinte végig kitűnő bizonyítvánnyal büszkélkedhet Marci. Kiemelkedően szorgalmas, minden tantárgyat komolyan vesz. Érdeklődést mutat a művészetek iránt is: elkezdett zenét tanulni, zongorázik; csodálatos rajzok kerülnek ki a kezei közül. Személyisége, céltudatosága példaképpül szolgálhat minden tanuló számára.

Varga Szabolcs – Osztálytársaival kedves, segítőkész, mindig mosolygó, tanáraival tisztelettudó. Javasatait, kritikai észrevételeit társai szívesen fogadták. Közösségért végzett munkája kiemelkedő; tanárai, diáktársai mindig számíthattak rá. Két éve legnagyobb örömeinkre szavalóversenyeken is szívesen részt vesz, ahol szép eredményeket ér el.

MÉLTATÁSOK

Héreginé Nagy Márta
igazgató

Adorján-Horváth Orsolya Zsuzsanna



Adorján-Horváth Orsolya kolléganő 1985-ben szerezte meg tanítói diplomáját az Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskolán, majd 1994-ben református hittanoktatói végzettségét a Károli Gáspár Református Egyetem Nagykőrösi Református Tanítóképző Karán.

Pályakezdeként Naszályon, majd Ko-

máromban tanított. 1999 óta az Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskola pedagógusa, 2014-től Ácson is él. Ácsi pályafutását napközis tanítóként kezdte, az akkori kisegítő iskolában, ami nagy kihívás volt számára. A későbbiekben osztálytanítói feladatokat látott el az iskola telephelyén, majd a székhely intézményünkben.

Nagyon jelentős és szép feladat volt számára a kisgyermekeket megismertetni az írás, olvasás, számolás tudományával.

Alapvető célja volt, hogy a tanulók a tanórai és tanórán kívüli tevékenységek során jó közösségi légkörben minél több ismeretet szerezzenek. Fontosnak tartotta, hogy a különböző ismeretek megszerzése mellett kialakítsa tanítványai-ban a helyes értékrendet és a megfelelő viselkedési normákat. Nagy hangsúlyt fektetett az igényes környezet kialakítására, az ízléses osztályterem dekorációkra, amelyeket a gyerekekkel közösen készített, esztétikai érzéküket tudatosan fejlesztve. Az éneklés örömeit, a zene személyiségformáló szerepét próbálta elmélyíteni minden tevékenységével.

Az egész életen át tartó tanulás híve. Törekedett a naprakész pedagógiai ismeretek megszerzésére, rendszeresen részt vett különböző szakmai továbbképzéseken. 2019-ben sikeres minősítése után pedagógus II. besorolásba került. Tevékenységét lelkiismeretesség, a pontos, precíz pedagógiai munka, gyermekszeretet jellemezte. Az iskolavezetéssel, kollegákkal, szülőkkel együttmű-

ködő volt, és jó kapcsolatot ápolt. Mindig elfogadta az építő tanácsokat, véleményeket.

A digitális tananyag jobb felhasználása érdekében pályafutása végéig fejlesztette tudását, amit a digitális oktatási rendszerben is kiválóan hasznosított.

Nyugállományba vonulás után tartalmas szép napokat és jó egészséget kívánunk intézményünk pedagógusának.

Kissné Gombás Zsuzsanna Indokolás a Pedagógus Szolgálati Emlékérem adományozásához



Kissné Gombás Zsuzsanna 1959-ben született Budapesten. Általános iskolai

tanulmányait Ácson végezte. 1977-ben érettségizett a komáromi Jókai Mór Gimnáziumban.

Egy évvel később felvételt nyert a Keszthelyi Agrártudományi Egyetem Mezőgazdaságtudományi Karára, Mosonmagyaróvárra, ahol 1983-ban agrármérnöki diplomát szerzett. 1986 óta az ácsi I. számú Általános Iskola, majd annak jogutód intézményének pedagógusaként dolgozott. 1991-ben a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen mérnök-tanári végzettséget szerzett.

Több mint 40 éves pedagógusi pályafutása során eredményesen látta el osztályfőnöki, pályaválasztási felelősi, munkaközösség-vezetői és szaktanári feladatait. Tanított biológiát, természetismeretet és technikát egyaránt. Több éven keresztül készítette fel diákjait el-

sősegélynyújtó és csecsemőgondozó versenyekre.

Munkavégzését az objektív helyzetfelismerés, a pontos, naprakész, lelkiismeretes pedagógiai munka jellemezte. Nagy gondot fordított osztályfőnökként diákjai hasznos, értelmes szabadidő eltöltésére, az osztálykirándulások, színház- és múzeumlátogatások pontos megszervezésére. Gyakran vett részt tanítványaival biológia és természetismeret tantárgyakból tanulmányi versenyeken, ahol szép eredményeket értek el. Törekedett a naprakész pedagógiai ismeretek megszerzésére, szakmai tudásának gyarapítása érdekében rendszeresen részt vett továbbképzéseken, tanfolyamokon. Digitális kompetenciáját is fejlesztette, új tanulószervezési eljárásokat alkalmazott tanóráin a tanulási motiváció erősítése érdekében.

Eredményes tanári életpályájáért, nyugdíjba vonulása és pedagógusnap alkalmából szeretettel köszöntjük, jó egészséget és hosszú életet kívánunk kiváló kollégáknak.

Liszkai Józsefné 1984-ben az Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskolán tanítói és ének-zene szak kollégiumi végzettséget szerzett.

Tősgyökeres ácsi, itt végezte általános iskolai tanulmányait 1969-1977-ig. Gyermekkorától kedvelte a zenét, ezért hat évig zeneiskolai tanulmányokat is folytatott. A győri Kazinczy Ferenc gimnáziumban érettségizett, majd tanítói végzettséget szerzett. Pályája kezdetétől Ácson tanított, s innen is vonult nyugállományba.

A pedagógus pálya választásában nagy szerepet játszott a gyermekek szeretete, és a zene iránti fogékonysága. Kezdetben napközis feladatokat látott el, majd kifelém rendszerben tanított. A későbbiekben iskolaotthonos rendszerű osztályokban dolgozott, ahol nagyban segítette a nála fiatalabb pedagógusok szakmai munkáját. Iskolaotthonos rendszerben elsősorban humán tárgyakat tanított. Nagyon jelentős és szép feladat volt számára, hogy tanítványait bevezethette az írás, olvasás rejtelmeibe. Tanítványai közül már soknak a gyereket is tanította az elmúlt évek alatt. Osztályfőnöki feladatokat is ellátott iskolánkban, emellett ötödik és hatodik évfolyamon ének-zenét tanított évenként.

Számos tanulmányi versenyen szerepeltek alsós tanítványai az elmúlt negyven év során. Városi, körzeti szavalóversenyekre, helyesírási versenyekre rendszeresen vitt tanulókat, akik szép eredményeket értek el. A mindennapi oktató-nevelő munkájában nagy hangsúlyt kapott a tanulók hasznos szabadidő eltöltésének megvalósítása, a gyermekek teljes személyiségének fejlesztése. A tanulmányi kirándulásokat mindig körültekintően szervezte meg, felejthetetlen élményekhez juttatta diákjait.

Pályája során mindig fontosnak tartotta a naprakész ismeretek megszerzését, rendszeresen szakmai továbbképzéseken fejlesztette tudását és ezt hasznosította is a mindennapi munkájában. Igényes volt környezetére, tantermi de-

korációi ízlésesek, a gyerekek által készített munkákat folyamatosan kiállította, esztétikai érzéküket tudatosan fejlesztve ezzel.

Az iskolavezetéssel, kollégáival, a szülőkkel jó kapcsolatot ápolt. Mindig nyitott volt a visszajelzésekre, véleményekre. A digitális tananyag jobb felhasználása érdekében is fejlesztette tudását. Mindennapi oktató-nevelő munkájával példát mutatott a pályakezdő kollégáknak.

Nyugdíjba vonulásához gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!

Liszkai Józsefné



Kovácsné Tóth Gabriella



Kovácsné Tóth Gabriella 1962-ben született Szőnyben. 1969-ben a II. számú Általános Iskolában kezdte tanulmányait. Érettségi után a győri Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskolán népművelő szakon, gyermekvédelem szakiránnyal tanítói végzettséget szerzett.

Pályája kezdetén napközis nevelőként dolgozott az akkori ácsi II. számú Általános Iskolában. Kis iskola lévén felső tagozaton is tanított, de igazán a szívéhez a 6-10 éves gyerekek nőttek és a kezdeti kitérőket követően alsó tagozaton végzett tanítói munkát. Váltakozva kis-, illetve nagy felmenő rendszerben

dolgozott a pénzügyi iskolában. A diákönkormányzat munkáját is segítette

Igyekezett mindig megfelelni a szakmai követelményeknek, továbbképzéseken szerzett naprakész tudást. Fejlesztette digitális kompetenciáját, új tanulás-szervezési eljárásokat sajátított el, s tanulói motivációjának növelése érdekében alkalmazta ezeket tanóráin.

Pedagógus életpályájának utolsó szakaszában az iskolaösszevonást követően az Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskolában alsó tagozaton tanított iskolaotthonos rendszerű és hagyományos, napközis osztályban egyaránt. Lelkiismeretes, oktató-nevelő munkáját a gyermekközponúság jellemezte. A tanórai foglalkozások mellett sok színes szabadidős programot, kirándulást, tábort szervezett tanítványainak. Kollégáival és a szülőkkel jó kapcsolatot ápolt.

2017-ben iskolánk tanári karából az elsők között szerzett Pedagógus II. besorolást.

Negyven év aktív nevelő-oktató munkáját befejezve az idei tanévben nyugalományba vonul.

Nyugdíjas éveikhez sok boldogságot és jó egészséget kívánok!

SPORTEREDMÉNYEINK 2023-2024

Az Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskola tanulói a 2023-2024-es tanévben számos sportrendezvényen, sportversenyen vettek részt.

Szeptemberben a Galambos kupán, Komáromban 2. helyen végeztek diákjaink, s elhozták a legjobb kapusnak járó díjat is. Mint minden évben, idén is megemlékeztünk a Diáksport Napjáról, ahol tanulóink 2024 métert futottak. Zenés bemelegítést Závogyán Csilla tanárnő tartotta két 6.a osztályos segítőjével. Októberben a hagyományos Tó futáson 7. helyen végeztek a gárdonyisok. Az Országos Haditorna Versenyen az általános iskolák közötti versenyében a megyei fordulóban 1. helyezést értünk el. Novemberben a FutÁcs elnevezésű jótékonyági futóversenyen több gyermek szép eredménnyel vett részt. A Bábolnán megrendezett Mikulás Kupán 1. helyen végeztek diákjaink. A Feszty Tavasz Torna napon 3. helyet szerezte meg iskolánk csapata. A Mocsai Arany János Iskola által szervezett ping-pong versenyen 1. és 3. helyezést, Komáromban a Petőfi Kupán I. korcsoportban fiú labdarúgás sportágban 6. helyezést értünk el. A Nagyszombatjánoson rendezett Hujber Kupa futballbajnokságon a 7-8. osztályos fiúk a dobogó 3. fokára állhattak fel, a legtechnikásabb játékos címet Kelemen Dániel hozta el. A Mayer Péter Emléktornáról (Komárnó) aranyéremmel tért haza iskolánk csapata.

A Diákolimpián labdarúgás, futsal, kézilabda és atlétika és ritmikus gim-

nasztika sportágakban versenyeztek tanulóink, ahol az alábbi eredmények születtek: Diákolimpia IV. kcs. futsal körzeti forduló 1. hely; Diákolimpia futsal fiú IV. kcs. megyei döntő 4. hely; Diákolimpia III. kcs. fiú kézilabda területi 3. helyezés; Diákolimpia IV. kcs. lány kézilabda területi 2. helyezés; Diákolimpia III. kcs. lány kézilabda megyei 2. helyezés; Diákolimpia IV. kcs. lány kézilabda megyei 4. helyezés; Diákolimpia III. kcs. fiú futball területi 3. helyezés; Diákolimpia III. kcs. lány kézilabda megyei 3. helyezés; Diákolimpia I. kcs. ritmikus sportgimnasztika 4. helyezés; Diákolimpia II. kcs. fiú területi 2. hely, egyéniben 2. hely Gasztonyi Botond; lány területi 3. hely; III. kcs. fiú területi 3. hely, lány területi 4. hely; IV. kcs. fiú területi 2. hely, lány területi egyéni 1. Molnár Fanni, 2. Böröcz-Katona Aisa; 3. Polgár Viktória; II. kcs. fiú többpróba megyei döntő 6., egyéniben Gasztonyi Botond 6. hely; IV. kcs. fiú többpróba megyei döntő 5. hely, lány többpróba megyei döntő 6. hely Molnár Fanni; Diákolimpia Egyéni pályabajnokságon 4X800 méteres váltófutásban országos 6. helyezést ért el fiúcsapatunk (Buzási Zétény, Nyéki Gergő, Rózsási István, Szigeti Máté).

Köszönjük a Természetjáró Bakancsos Klubnak, hogy az országos diákolimpiára való sikeres felkészülésünk érdekében négy atlétikai szögescipővel támogatta tanulóinkat.

A mezei futóverseny megyei fordulóját idén is Kecskéden rendezték meg, a

IV. korcsoportos lányok kategóriájában Molnár Fanni toronymagasan megnyerte versenyszámát és bejutott az országos döntőbe, ahol a 78. helyet szerezte meg. Tovább folytatódott a Bozsik program ebben a tanévben is. Ezen a rendezvényen szeretnek diákjaink részt venni, élvezik a feladatokat. Szakál Bence és Závogyán Csilla nevezte és kísérte a gyerekeket a programra. Az év folyamán 4 alkalommal voltak foglalkozások kettősszel, kettősszel tavasszal.

Iskolánk tanulói klub szinteken is gyönyörű eredményeket értek el: Horváth Zsombor – motorcross sportágban jeleskedett. Szuperenduro Race Kids VB 85 cm3-es kategóriában 3. helyezést ért el. Jelenleg vezeti az endurocoss bajnokságot; Krocsány Gábor – horgászat U 15-ös világbajnokságon 3. helyezést ért el. Magyar bajnoki 3. helyezést. Jelenleg a FIPSPED világranglista 23. helyezést foglalja el; Kinizsi kézilabda utánpótlás csapatának oszlopos tagjai diákjaink, akik szép eredményeket értek el ebben az évben; Kinizsi futballcsapatában is sok tanulóink igazolt játékos. U14-es csapat ebben az idényben veretlenül bajnokcsapat lett.

Nagyon büszkék vagyunk tanulóinkra! Köszönjük a felkészítő testnevelő kollégák, Poncsákné Nagy Ildikó, Závogyán Csilla és Szakál Bence munkáját. Külön köszönjük a szülők támogatását, együttműködését, hiszen nélkülük nem érhetünk volna el ezeket a sporteredményeket.

Ácsi Hagyományőrző Aratónap X. alkalommal

A jubileumi Aratónapra igen sokat készült a református egyház és az önkormányzat, civilek, a sok-sok önzetlen segítők.

A nap során a Malom tó partján mintegy százan voltunk kint kicsik és nagyok, megannyi színes programmal és finom falatokkal vártuk az érdeklődőket, akik még kíváncsiak és talán tovább is örökítik majd a kézi aratás hagyományát, amelynek egyetlen élő autentikus művelője van már csak Ácson, Pap Pista bácsi.

Az Ő mozdulatait figyeltük, amikor a reggeli zsíroskenyér és aratópálinka után megmutatta hogyan kell csinálni a

kötelet sásból, majd a gyakorlás után a kaszások nekiláttak vágni a gyönyörű búzát, majd a marokszedők is tették a dolgukat, és ott sorakozott hamar a kévékbe rendezett búza. Istentiszteletet tartott Lelkészs Úr a sátor alatt, emlékezünk a kopjafánál, ebédeltünk, jól esett a marhagulyás és a lángos, emelték szívünket és a hangulatot a műsorok.

Köszönöm MINDENKINEK, aki hozzátett valamit a rendezvényhez akár segítőként, akár résztvevőként, vagy mindkettő.

Fontos volt ez a nap, mert ott volt köztünk a múlt egyetlen élő alakja, Pista

bácsi, aki megmutatta az aratás mikéntjét, az pedig csak rajtunk múlik, hogy leszünk-e, vagyunk-e elegenden, hogy mi is tovább tudjuk örökíteni, mert ha nem, akkor elveszett ez az ősi hagyomány, aminek ismeretére ki tudja mikor lehet szüksége az embernek újra, hiszen az élet kiszámíthatatlan.

Jó volt együtt, köszönöm!

Dr. Szentirmai István
polgármester



Az élőzene a legnépszerűbb

Balogh Attila

Szép napsütéses időt jósoltak az idei Ácsi Városi Vigasságok idejére a meteorológusok, és valóban az pénteki nap kárikulával fogadott bennünket. A programok Szabó Norbert kiállításának megnyitásával indultak, majd az ünnepi testületi ülés keretében átadták a település érdekében végzett tevékenységek elismeréseként járó díjakat. Ezekről külön cikk keretében olvashatnak.

A pénteki napon a színpadi programok is elindultak, mégpedig a Lord együttes és a Hooligans zenekarok koncertjeivel. Régóta várták már az ácsiak a Lord fellépését, ezért nem csoda, hogy sokan összegyűltünk a kastélyparkban.

A Hooligans koncert kezdetére még többen érkeztek, így fergeteges bulit csaphattak, akik kilátogattak a rendezvényre. A koncertek mellett egész hétvégén üzemeltek a Veszprémi Vidámpark hintái is.

A szombati nap korán indult és esővel. Ennek a szervezők nem nagyon örültek, bár bízunk benne, hogy délutánra kitisztul az ég és talán egy kis lehűlést is hoz a hajnali, délelőtti csapadék. Az eső ellenére jó néhányan ellátogattak az ácsi lőtérre, ahol Pok Andrán lőtérvezető vezényletével oszlopdöntéssel tiszteltek a városnap előtt, majd a hagyományos lövészkirály és királyné választás következett. Természetesen a gyerekek is szerepet kaptak, így idén lövész herceg és hercegnő címet is átvehették a legjobbak a délután folyamán a színpadon.

A kastélyparkba a motorok zúgása csalogatta az érdeklődőket kora délután – már napsütésben. A Szilaj Motoros Egyesület szervezésében motoros felvonulás zajlott a város utcáin, ám előtte motormustrát is tartottak az egyesület

tagjai, akik a legszebb motorokat díjazták különböző kategóriákban.

A motorosok visszatértek ismerős rockdallamok csendültek fel a színpadon a Várakozni tilos! Zenekar jóvoltából, majd a mulatós zene és az operett műfaj kedvelőinek kedveskedtek a szervezők. Különleges színfoltja volt a színpadi programoknak Dániel Balázs és zenekara a Boogie Woogie Trió, akik Pleszkán Écska jazzénekesssel érkeztek a városnapra. A zenekar egy különleges világba kalauzolt bennünket hihetetlen profizmussal, amiről még Horváth Charlie is elismerően nyilatkozott, miután végighallgatták a színpad mögött a koncertet.

Charlie és zenekara következett a nap főprogramja, amire ismét megtelt a park. Ennyi pozitív visszajelzést már rég hallottam közvetlenül a rendezvény után. Mindenki elismerően nyilatkozott a hazai könnyűzene egyik legnagyobb alakjáról. Igazán kitettek magukért és remek koncertet adtak az ácsi közönségnek.

A programot és a városi vigasságokat Dj. Grosso zárta, a tőle megszokott, lendületes dalokkal. Őt először köszönthettük itt Ácson, de a hangulatot elnézve biztos, hogy nem utoljára.

Végezetül köszönjük minden támogatóknak és segítőknek, akik hozzájárultak a sikeres rendezvényhez!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Véget értek a Városi Vigasságok és az Ács-Kapocs Fesztivál programjai. Köszönjük szépen még egyszer mindenkinek, aki eljött. Külön köszönjük a szervezésben, lebonyolításban részt vevőknek. Köszönjük Szabó Norbertnek a fantasztikus kiállítást, a biztonsági cégnek a Desef Silver Kft-nek, valamint az Ácsi

Polgáröröknek, az Ácsi Tűzoltóknak, a Komáromi Rendőrkapitányságnak, az egészségügyi csapatnak az Országos Rendezvénybiztosító Mentőszolgálat Kft-nek, a Coffe Mode Bt-nek, a Guestadvert Kft-nek és Greznár Oszkárnak, a Piskóta Kávéháznak, a Veszprémi Vidámparknak és Veszprémi Gyulának, a Természetjáró Bakancsos Klubnak, a Szilaj Motoros Egyesületnek, a Kinizsi SC Lövész szakosztályának, a BÉKE Kutyaiskolának, a helyi fellépőknek: Ácsi Senior Örömtánc, Szűcs Erika és táncosai, a Kaktuszok, az Ácsi Dance Fitness csapata, a bábolnai Dancing Queens csapata, a Napsugár Művészeti Iskola növendékeinek és Molnár Johannának, a Madari Hagyományörző Népdalkörnek, és minden fellépőnek, zenekarnak és menedzsmentnek. Külön köszönet Charlienak és zenekarának, a beugrásért.

Köszönjük a technikát a Synchron Kft-nek, a rengeteg háttér munkát a városüzemeltetésnek, Markó Reninek és csapatának/külön köszönet a párapuért/, Varga Ramónának és Szijj Csengének a fotókért, Dobsa Mihálynak és Pulai Jánosnak a videókért és természetesen Ács Város Önkormányzatának.

Hálás köszönet a rendezvény fő támogatóinak:

Ács Város Önkormányzata
BAMO Technology Hungary
Green Coop Hungary Kft. - Ácsi Termál-Kertészet
Hartmann Hungary Kft.
Bethlen Gábor Alap

VÉGEZETÜL KÖSZÖNÖM A SZERVEZŐ CSAPATNAK! A művelődési ház és könyvtár munkatársainak, kollégáimnak és önkéntes segítőinknek! Nélkületek nem ment volna. ◀





A barátság jegyében telt az Ács-Kapocs Fesztivál



Idén is megrendeztük az Ács-Kapocs Fesztivált, ami a határon átnyúló kapcsolatok, az összetartozás és a barátság erősítését tűzte ki céljául. Meghívásunkat elfogadta a felvidéki Madar és Szentpéter település is.

Az esemény a hagyományoknak megfelelően az Ács-Kapocs szertartással kezdődött, amely során a delegációk vezetői beütötték a települések ácskapcsait a fesztiválgerendába, ezzel megerősítve a barátságunkat.

Dr. Szentirmai István, polgármester köszöntötte a vendégeket, mesélt a rendezvény kialakulásának történetéről és a jelentőségéről a testvértelepülési kapcsolatok tekintetében.

A hivatalos megnyitót követően a helyi fellépők műsorát élvezhette a közönség. Elsőként az ácsi Szenior Örömtánc-csoport lépett a színpadra Illés Ildikó vezetésével, majd közreműködtek a Napsugár Művészeti Iskola növendékei is, aki-

ket Molnár Johanna tanárnő kísért el az eseményre. Később az ácsi Dance Fittnes csapata fokozta a hangulatot, majd bemutatkozott a bábolnai Dancing Queens is, akik sorát jó néhány ácsi tag is erősítette. Nem maradtak távol idén sem Szűcs Erika növendékei a Kaktuszok sem, akiknek polgármester úr külön is köszönetet mondott azért az aktivitásért, amely során szinte valamennyi programon, ünnepségen közreműködnek az év folyamán. A fellépők sorát a Madari Hagyományörző Éneklő-csoport zárta, akik különleges dalsokkal készültek az alkalomra.

Mialatt felvidéki vendégeink a terített asztalok mellett folytatták a beszélgetést és tapasztalatszerését, a színpadon az erdélyből érkezett többszörösen díjazott 4s street zenekar készülődött, akik fergeteges koncerttel zárták az Ács-Kapocs Fesztivált. ◀



Megkezdődött az ácsi katódanyag-gyár építése

Megkapta a szükséges engedélyeket és megkezdte az ácsi katódanyag-gyár építését a Bamo Technology Hungary Kft. – tájékoztatta a cég képviselője a helyieket az ácsi munkabizottság legutóbbi ülésén.

Napra pontosan egy évvel azután, hogy a felek bejelentették az ácsi katódanyag-gyár építését, június 21-én helyére került az első tartóoszlop a majdani csarnok területén. Ezzel megkezdődött a 41 ezer négyzetméteres létesítmény építése – jelentette be Fülöp Ferenc, a Bamo Technology Hungary Kft. közkapcsolati igazgatója az ácsi munkabizottság legutóbbi ülésén.

A testület tagja többek között az ácsi polgármester, a jegyző, több képviselő, a környező települések polgármesterei, a helyi civil szervezetek képviselői, valamint az Ácson 1,3 milliárd eurós beruházással katódanyaggyárat építő BAMO Technology Hungary Kft. is. Az ülésen a vállalat képviselője tájékoztatást adott a projekt jelenlegi állásáról, valamint válaszolt az elmúlt hetekben felmerült kérdésekre.

Fülöp Ferenc felidézte: a cég május 3-án kapta meg az egységes környezet-használati engedélyt, május 21-én pedig az építési engedélyt, ezek alapján indulhatott el a munka Ács határában. Nincs halasztó hatálya a beruházásra nézve annak sem, hogy a Nagy Tavak és Vizes Élőhelyek Szövetsége keresetet nyújtott be a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal ellen a beruházás környezethasználati engedélye kapcsán. A BAMO együttműködik a Győri Tör-



vényszékkel a folyamat során és minden szükséges információt rendelkezésre bocsát.

A cég már aktívan jelen van az ácsi mindennapokban: május 22-én átadták azt a játszóteret, amely a BAMO 20 millió forintos támogatásából épült, és mintegy 10 kínai kollégájuk már május eleje óta Ácson lakik. A cég az Ács Városi Vigasságokat is támogatta.

A munkabizottság ülésén elhangzott: számos jelentős állami beruházás megvalósításáról is döntés született az elmúlt időszakban. 27 milliárd forintból felújítják a térség víziközmű-hálózatát, ezzel nő a környező települések ellátásbiztonsága és egy új szennyvíztisztító telep is épül, a jelenleginél mintegy kétszer nagyobb kapacitással. További 17 milliárd forintból fejlesztheti az úthálózatot a Magyar Közút, valamint kerékpárút is épül Bana és Ács között.

A munkabizottság arról is tájékoztatást kapott, hogy elindult a bábolnai monitoringrendszer: a város Facebook

oldalán már havonta publikálják a különböző anyagok, környezeti tényezők mérésének eredményeit. Az ácsi monitoringrendszer ügyében is rövidesen várható fejlemény.

Bábolnáról és Banáról is érkezett kérdés az építkezés vízellátásával kapcsolatban. A porképződés megakadályozása, moderálása érdekében ugyanis a BAMO mindkét településről szállított vizet, ez azonban jelentős terhelést eredményez az érintett helyi utakon. A cég ígéretet tett, hogy egyeztet az ügyben a feladatot végző alvállalkozókkal és az esetlegesen szükségessé váló helyreállítási munkákban is partner lesz.

Arról, hogy milyen felelősségbiztosítása lesz pontosan a cégnek, a későbbiekben ígért tájékoztatást a BAMO, a kérdés várhatóan csak a használatbavételi engedély birtokában dől el.

Szintén helyi felvetésre Fülöp Ferenc megerősítette: a cég támogatja, hogy nyílt napokat tartson az építkezés ideje alatt, előzetes regisztrációt követően. Erre várhatóan idén ősztől kerül sor.

Az építkezés területéről kitermelt termőföld értékesítésére a cég továbbra is nyitott, a vásárlóknak kizárólag a földvédelmi járulékot kell megfizetniük, amely 250 forint köbméterenként, valamint gondoskodniuk kell a szállításról.

Szabó Norbert a legtöbb rajzát a vonaton készítette Kiállítás a Sméja Galériában

Pauer Gergely Péter



Régóta hagyomány, hogy az ácsi Városi Vigasságok keretében egy helyi művész alkotásaiból nyílik kiállítás a Sméja Galériában. A művelődési ház igyekszik életben tartani ezt a szokást, bár tudjuk, hogy szinte lehetetlen ennyi éven át mindig megfelelni ennek a kihívásnak, hiszen – bár szép számmal akadnak helyi alkotóművészek – már lassan mindenki kapott lehetőséget egy-egy évben.

Természetesen mindig tűnnek fel új tehetségek és folyamattal is kísérjük a munkásságukat, azonban vannak olyanok is, akik korábbi években már megmutatták műveiket a nagyközönségnek. Ilyen alkotó Szabó Norbert is, akinek egészen pontosan 10 évvel ezelőtt nyílt kiállítása a Sméjában, így a jubileumhoz kapcsolódóan, – és mivel régóta beszélünk már róla – ismét berendeztünk egy tárlatot a műveiből a városnap keretében.



Norbi egy született tehetség, aki már fiatal kora óta a ceruza és a papír bűvöletében él. Nem mindennapi történet az övé: legtöbb rajzát vonaton készítette, amikor a munkahelyére tartott. Van valami romantikus abban a képben, ahogy egy zsúfolt vonaton, a mindennapi rohanás közepette, megszületnek azok a művek, amelyek a kiállítótér falain díszelnek. Azt is tudni kell, hogy nem mindegy számára a modell. Azokat a dolgokat veti papírra, ami inspirálja, vagy ami megtetszik neki. Kell valami, ami miatt érdekes számára egy-egy portré vagy téma.

Leginkább ceruza, filc és tus rajzokat készít, de szívesen kísérletezik új technikákkal és stílusokkal is. Mostanában a japán sumie technikát próbálgatja, ebből is láthattunk egy-két alkotást a



falakon. Természetesen nem csak portrékat rajzol, mindig nyitott az új kihívásokra és témákra. Szívesen fest színes képeket, akvarelleket is.

A kiállítást Balogh Attila, a művelődési ház vezetője nyitotta meg, aki Pablo Picasso gondolatait idézte.

Pablo Picasso egyszer azt mondta: „Minden gyermek művész. A probléma az, hogyan maradjunk művészek felnőttként is.” Norbert története remek példa arra, hogy a bennünk rejlő gyermeki kíváncsiság és kreativitás hogyan élhet tovább, és hogyan válhat a mindennapjaink részévé, még a legváratlanabb helyeken is, mondjuk egy vonaton – emelte ki az intézményvezető.

A megnyitón közreműködött Németh Zsófia és Molnár Zita klarinétművész, akik klarinétjátékukkal emelték az esemény ünnepi hangulatát. A kiállítást július végéig tekinthették meg az érdeklődők. ◀

50 éves házassági évforduló

A házassági évfordulók jó alkalmat teremtenek a mai rohanó világban egy kis ünneplésre, megállásra, számvételre, amikor köszönetet mondhatnak egymásnak a házaspárok az együtt töltött tartalmas, szép napokért.

2024.június 28-án Tarics László és Tarics Lászlóné (Szücs Katalin) 50 évvel ezelőtt tett fogadalmukat Ács Város Anyakönyvvezetője előtt megerősítették. Fogadalmukban elmondták, ha újra kezdenének, akkor is egymást választanák.

Gondolataikban felelevenedett az 1974.június 29-a mikor házasságot kö-



tötték és aláírták nyilatkozatukat a házassági anyakönyvben. Házasságukban két gyermekük született, akik öt unokával ajándékozták meg a párt.

Városunk anyakönyvvezetője emléklapot és ajándékkosarat nyújtott át a jubiláló házaspárnak, mellyel tolmácsolta városunk önkormányzatának gratulációját. Az 50 év titkát a következő Barnett R. Brickner idézet rejti

„A sikeres házassághoz nem csak az kell, hogy megtaláld a megfelelő társad, az is szükséges, hogy te megfelelő társ legyél.”

Soós Piroska anyakönyvvezető

Hirdetési szándékát az alábbi e-mail címen jelezheti: acsihirek@gmail.com